



中国河北 长城24小时客户端
长城新媒体微信公众号 河北经济日报官方微信

中共中央 国务院 关于实施乡村振兴战略的意见

▶▶全文见第二、三版

王东峰在参加指导石家庄市市委常委民主生活会时强调 坚定不移地推进全面从严治党向基层延伸 确保党中央重大决策部署落地见效

本报讯(河北日报记者四建磊 本报记者贺宏伟)2月2日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰在参加指导石家庄市市委常委民主生活会时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深入学习贯彻党的十九大精神,坚定不移地推进全面从严治党,严肃党内政治生活,进一步加强和改进领导班子建设,确保党中央重大决策部署和省委工作部署落地见效。

会上,省委常委、石家庄市委书记邢国辉代表市委常委会班子作对照检查,班子成员逐一对照检查并开展相互批评。王东峰不时插话交流,进行有针对性的点评。在认真听取大家发言后,王东峰对石家庄市市委常委民主生活会给予肯定。他说,市委认真贯彻落实党中央决策部署和省委要求,聚焦重点难点和突出问题,严肃认真开展批评与自我批评,坚持原则,开门见山,直击问题,有辣味,起到了红脸出汗、排毒治病的作用,民主生活会开出了高质量,收到了好效果。

王东峰指出,石家庄是省会城市,在全省经济社会发展中发挥着重要的作用。要带头旗帜鲜明讲政治,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,坚决维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,对党绝对忠诚,自觉当好首都政治“护城河”的排头兵。王东峰强调,要坚持全面从严治党永远在路上,切实加强党的政治建设、思想建设、作风建设、纪律建设、廉政建设、领导班子和干部队伍建设,严格落实

实党委在管党治党中的主体责任、党委书记的第一责任、纪检监察部门的监督责任和领导干部“一岗双责”,切实把各级党组织建设成为坚强的领导核心和战斗堡垒。王东峰强调,要坚定不移贯彻新发展理念,以供侧结构性改革为主线,集中力量抓好三件大事、打好六场硬仗、实施八项战略、深化九项改革,着力推动创新发展、绿色发展、高质量发展 and 跨越发展。省会城市尤其要在学习宣传贯彻党的十九大精神、推动经济转型升级、深化环境治理、扩大改

革开放、保障改善民生、全面从严治党等方面,充分发挥示范带动作用。王东峰强调,要深入开展纠正“四风”和作风纪律专项整治,持之以恒正风反腐,严肃考核追责问责,凝心聚力抓落实。要坚持以人民为中心的发展思想,着力实施好20项民生工程,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。时值岁末年初,要进一步做好节日市场供应、困难家庭救助、重大风险防范、退役军人管理服务等工作,确保社会大局和谐稳定。梁田庚、童建明参加活动。

许勤到廊坊北三县调研时强调 精准承接产业 着力创新驱动 在对接服务京津中加快发展自己

本报讯(河北日报记者王博)2月4日,省长许勤到廊坊三河市、大厂回族自治县、香河县,调研京津冀协同发展,看望慰问军队退役人员。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,树牢践行“四个意识”,全面落实总书记关于京津冀协同发展的一系列重要指示,全力支持北京城市副中心建设,精准承接京津产业转移,着力实施创新驱动发展战略,在对接服务京津中加快发展自己。

在位于三河市的百世金谷燕郊国际产业基地,许勤详细了解园区运营模式和承接京津产业转移情况,仔细询问企业生产经营、创新研发等情况。他叮嘱园区负责人,要关心企业诉求,精准搞好服务;要求当地政府多渠道、全方位做好惠企政策宣传。在大厂回族自治县影视小镇,许勤走进演播大厅、特效设计公司,与园区负责人深入交流,鼓励企业通过海外并购快速提升技术能力和综合实力,要求当地政府制定完善文化产业发展规划,加大人才等政策支持力度。在香河县智能机器人产业港,许勤认真询问企业对创新环境的意见建议,希望园区进一步整合科研、产业、管理等创新资源,打造更加完善的创新生态体系,助力企业以创新为动力做大做强。

许勤强调,要全力支持北京城市副中心建设,廊坊北三县要严格落实统一规划、统一政策、统一管控要求,在服从大局、服务大局中,找准定位、把握机遇,努力实现高质量发展。要在错位承接京津产业转移上下更大功夫,加强政策引导,搞好配套服务,加快聚集高端高新产业。要尊重企业家,服务企业发展,定期举办政企交流座谈会,营造亲商、亲商、亲商的浓厚氛围,打造有利于吸引北京非首都功能转移的营商环境。要十分珍惜土地资源,提高土地集约利用水平,有质量、有效地用好每一寸土地。许勤一行还来到三河市皇庄镇伏集村,看望慰问退役军人冯永国,详细询问他们一家人就业、子女上学、冬季取暖等生活情况,代表省委省政府和王东峰书记送上春节的问候,希望他继续发扬部队优良传统,发挥好党员的模范带头作用。在伏集村退役军人管理服务站,许勤说,省委省政府对军队退役人员十分关心,在全省建立了“两站三中心”服务保障机构。他叮嘱工作人员一定要用心用力用情为军队退役人员搞好服务,落实好优抚政策,把站点建设成为退役军人之家。

许勤在主持召开新一届省政府第一次全体会议时强调 坚决树牢“四个意识” 扛起发展重任 把高质量发展贯穿政府工作全过程

本报讯(河北日报记者王博 本报记者冀伟)2月3日上午,省长许勤主持召开新一届省政府第一次全体会议。他强调,要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚决树牢“四个意识”,在省委的坚强领导下,按照省委九届五次、六次全会和省“两会”部署,坚决扛起发展重任,把高质量发展贯穿到政府工作各环节、各领域、全过程,迅速展开、扎实有效地推进新一届政府工作,绝不辜负党中央的信任和全省人民的委托。

许勤就贯彻落实党中央和省

委部署,加强新一届政府自身建设提出五点要求。一要讲政治、守信念、顾大局,坚决捍卫习近平总书记核心地位。坚持把对党绝对忠诚作

为生命线和根本点,把“四个意识”融入血液、铸入灵魂;坚定理想信念,增强大局观念,全省政府系统全部工作,就是要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神,全力推动总书记战略思想在河北落地生根、开花结果、造福人民。二要讲学习、兴调研、抓创新,全面增强履职本领。在全省

政府系统大兴学习之风、大兴调查研究之风,深入基层摸实情、求实效,锻造担当实干的宽肩膀、铁肩膀。着力推动思想大解放,(下转第三版)



学剪纸 迎新春

2月4日,衡水市冀州区第一幼儿园的小朋友在观看剪纸艺人剪纸。当日,衡水市冀州区第一幼儿园的小朋友在当地剪纸艺人的指导下,学习制作以生肖“狗”为主题的剪纸作品,迎接农历狗年春节。
新华社记者 王晓 摄

石家庄:年货市场“旺”字当头

□记者 张欣
距离春节还有十多天时间,不少市民开始忙着采购年货。2月3日下午,记者走访了位于石家庄东大街的年货文化节。大红的灯笼、喜庆的中国结、寓意吉祥的春联等让整个年货市场洋溢着浓浓的“年味”。
喜庆春联寓意吉祥 “狗元素”年货受青睐
“春风明盛世,玉犬贺新年”“瑞雪翩翩丰收景,犬蹄朵朵报春花”“九州日月开春景,四海笙歌颂狗年”……一幅幅春联饱含着人们对即将到来的狗年的美好期盼。
摊主白西振告诉记者,这几天差不多每天都能卖上几千块钱,人们对于“狗元素”的春联、灯笼、中国结情有独钟。
相较于普通的印制春联,民间书法家现场书写的春联似乎更受市民青睐。据了解,这些“现场书写版”春联价格在20元至上百元不等,虽然较印制春联稍贵一些,但丝毫不影响市民对它的喜爱。“手写春联没有局限性,大家喜欢什么我就写什么。今天已经卖了差不多100幅了……”民间书法家范师傅高兴地告诉记者,手写春联最大的优势就是“现场创作,年味儿更浓”。
吃的穿的用的玩的 各类年货应有尽有
记者走访发现,不仅干果、大枣、糖果、(下转第三版)

涞水:文化惠民 翰墨飘香

□通讯员 左红蕾 程卫民 记者 李良春
“迎春事事如意,接福步步高”“平安富贵纳千祥,吉祥如意迎百福”……2月2日,在涞水县街心公园,来自中国楹联学会以及涞水县的10多名书法家挥毫泼墨。每当一副春联写完,墨迹还未干,就被围观的居民迅速收起,有的拿到角落用嘴吹着,有的放在地上摆开晾干,个个如获珍宝,爱不释手。
“春联送到家门口儿,还现场写福字。这跟买的意义不一样。”60多岁的王大妈刚跳完广场舞正好赶上活动,求得一副称心如意的对联。
翰墨飘香,文化惠民。2月1日至2日,涞水县县委宣传部、县文联联合中国楹联学会等单位开展“迎新春·送春联”下乡惠民活动。在涞水县文化活动中心、县城街心公园、三坡镇南峪村等地现场书写和到贫困户、老党员、五保户、军烈属家赠送春联,让书法和楹联的传统艺术融入民俗节庆中,(下转第四版)

省政协十二届一次会议 666件提案全部交办

本报讯(河北日报记者高原雪 本报记者张笑宇)2月3日,记者从省政协十二届一次会议提案交办会上获悉,省政协十二届一次会议共收到提案675件,经审查立案666件,已全部交由有关部门办理。
省政协十二届一次会议期间,省政协委员和政协各参加单位履职热情高涨,围绕新时代全面建设经济强省、美丽河北,聚焦推动高质量发展,积极通过提案建言献策。这些提案内容丰富、质量较高、针对性强,涉及我省经济社会发展的各个方面,反映了人民群众的愿望和期盼,是委员们紧密联系群众,深入调研、认真思考的结晶。
会议指出,做好提案办理工作,是贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的内在要求,是落实省委九届六次全会决策部署的实际行动,要站在讲政治和全局的高度,切实把提案办理好、落实好,为开创新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面贡献应有的力量。要狠抓提案办理质量,加强研究分析,加大办理力度,注重办理实效,努力做到让政协委员满意、人民群众满意、党委政府满意。要强化机制保障,落实内部运行机制,完善外部协作机制,创新提案工作机制,推动提案办理工作迈上新台阶。

